

KOCH RÓBERT KÓRHÁZ ÉS RENDELŐINTÉZET

3780 Edelény, Dankó Pista u. 80. Pf. 63.

☎ 48/524-040 Fax: 48/341-632 email: titkarsag@krkedeleny.hu

A kialakult járványügyi veszélyhelyzetre való tekintettel a Koch Róbert Kórház és Rendelőintézet **valamennyi tagintézményében** 2020.március 17. napjától az alábbi korlátozásokat vezetjük be:

1. A szakrendeléseket, szakambulanciákat valamint a fekvőbeteg **ellátásokat kizárólag azok a személyek vehetik igénybe, akiknél nem merül fel a koronavírus fertőzés gyanúja.** Ezért a kórház főépületébe történő belépést követően minden betegünknek egy úgynevezett Elővizsgálati Ponton kell jelentkeznie. Itt valamennyi betegünk esetében lázmérést végzünk, valamint egy kérdőívet töltünk ki, mely segítségével kiszűrhető az esetleges koronavírus fertőzés gyanúja. A járványügyi helyzetre való tekintettel a járóbetegeinket 1 fő kísérheti! *Elővizsgálati Pont csak az Edelény, Dankó Pista út 80 szám alatt, a kórház székhelyén működik!*
2. A szakrendeléseken, szakambulanciákon végzett járó-betegellátási tevékenységünket a betegbiztonság veszélyeztetése nélkül mérsékeljük. Tervezett egészségügyi ellátást csak akkor végezzük el, ha arra sürgős szükség - életveszély vagy tartós egészségkárosodás elkerülése érdekében kerül sor. A rendszeres kontrollvizsgálatra járó betegekkel felvesszük a kapcsolatot. Amennyiben panaszmentesek a kontrollvizsgálatot későbbi időpontra helyezzük át. A korábban még nem látott, első megjelenésre előjegyzett betegeinket csak sürgős szükség vagy tartós egészségkárosodás elkerülése érdekében látjuk el. 2020.március 17-től szünetel a tüdőszűrés. Kizárólag olyan munkavállalók szűrését végezzük, akiknek foglalkozás-egészségügyi szakorvosa beutalón igazolja, hogy a vizsgálat munkavégzéshez, munkába álláshoz elengedhetetlen. A tüdőszűrést akkor is elvégezzük, ha azonnali teendőre, pl. TBC kontakt felderítésre van szükség
3. Amennyiben betegeinknek gyógyszerfelírásra van szüksége azt a kezelőorvosuk felé telefonon jelezzék. Receptek az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Téren keresztül elektronikus recept formájában is felírhatóak, nincs szükség a papír alapú receptekre a felírt gyógyszerek kiváltásához. Minden orvos az eddig megszokott számítógépes programjával felírja a receptet, ami automatikusan eReceptté válik és felkerül a "Tér"-be, ahonnan bármely patikában lekérdezhetővé válik
4. Az intézményünkben végzett diagnosztikai eljárások (laboratóriumi vizsgálatok, RTG, UH,) leletei felkerülnek az EESZT-be, onnan letölthetőek, szükségtelen tehát a papír alapú leletek személyes átvétele, ezért szünetel a leletkiadás.

Edelény, 2020. március 16.

Dr. Daher Pierre
Főigazgató

